

**玉溪市** | 6月21日，市委离退休干部工委举办“万名党组织书记大轮训”“万名党员进党校”示范培训班。本次培训通过“玉溪晚晴”微信公众号同步直播，营造“百名书记齐参与、千名党员共学习”的良好氛围，培训首日直播点击量达5万次。（高秀娟）

**昆明市官渡区** | 6月10日，该区组织离退休干部赴昭通市威信县扎西会议纪念馆开展现场观摩学习体验活动，让广大离退休干部接受革命精神洗礼。同时，围绕“建言二十大当好排头兵”主题开展座谈会，凝心聚力推动新时代老干部工作再上新台阶。（官千宣）

**昭通市昭阳区** | 6月16日，区关工委、区委组织部等部门共同开展“五老”送法进机关——《家庭教育促进法》宣讲活动。旨在帮助广大学生家长认识家庭教育的重要性和家长的家庭教育责任，推动实现学校、家庭、社会协同育人，助力青少年健康成长。（周籽杏）

**大理市** | 6月16日，市委老干部局与市医疗保障局共同开展“医保先锋直通车”服务进机关活动，向离退休干部宣讲医保政策，详细讲解跨省异地就医线上备案操作等老同志关注度高的内容，并现场演示电子医保卡申领流程，为老同志就医提供便利。（王小平）

**罗平县** | 7月1日，县委组织部离退休干部党支部在县博物馆党史纪念馆开展“支部故事会”活动，带领老党员重温党的光辉历史，继承和发扬党的光荣传统和优良作风。大家纷纷表示，将进一步深化党史学习教育，坚定历史自信，迎接党的二十大胜利召开。（王谦）

**南华县** | 6月30日，县离退休干部党工委组

织所属离退休干部党支部开展“庆七一、颂党恩、喜迎二十大”主题党日活动。通过重温入党誓词、“银发宣讲”等形式，增强老党员的政治荣誉感、组织归属感、生活幸福感，提升离退休干部党支部的组织力和凝聚力。（叶丽菊）

**孟连县** | 6月15日，县老年大学组织召开“建言二十大”“我看社会主义新时代”主题研讨班委会。会上，各班委围绕两个专题畅谈感受，纷纷表示，离退休干部要加强理论学习，确保思想常新，以饱满的热情和昂扬的精神状态迎接党的二十大胜利召开。（王文娟）

**鹤庆县** | 6月16日至17日，该县举办2022年离退休干部党支部书记培训班，要求各离退休干部党支部深入开展“一支部一特色一面旗”创建、“喜迎二十大”等系列活动，引导离退休干部围绕产业发展、乡村振兴、社会治理等经济社会发展重点工作积极发挥“银发力量”。（李莉梅）

**福贡县** | 7月1日，该县组织召开“光荣在党50年”纪念章颁发座谈会。会议要求，全县各级党组织要严格落实关心关爱老党员的政治责任，大力营造向老党员学习的浓厚氛围，努力在新时代新征程上作出新的更大贡献，以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（和晏青）

**维西县** | 6月22日，该县组织离退休干部采取研讨交流会、座谈会等形式，围绕全县党的建设、经济发展、生态环保等方面建言献策。大家纷纷表示，将充分发挥自身优势，凝聚智慧和力量助力维西县发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（维千宣）